

В творческих объединениях областной станции юных натуралистов проходят мероприятия, посвященные Дню освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. Это тематические часы «Мир тебе, мой любимый город!», «Славный край героев и побед», конкурс рисунков и стенгазет «Смоленск – город герой», увлекательная беседа на тему «Живёт в веках твой подвиг благородный!».

В ходе мероприятий ребята познакомятся с богатым историческим прошлым города Смоленска, с его уникальными архитектурными и историческими памятниками, возведенными в память о минувших войнах.

Данные мероприятия проходят с целью ознакомления обучающихся с историей происхождения праздника, воспитания уважительного отношения к героическим подвигам своего народа, привития любви к родному краю. 25 сентября – один из самых важных и особенных праздников для жителей города-героя Смоленска. В этот день наши воины освободили город от немецко-фашистских захватчиков. Годы все больше отдаляют нас от героических военных событий, но светлая память о тех, кто освобождал нашу Родину навсегда останется в наших сердцах. Вечная память всем, кто отдал жизнь ради мира на нашей земле!

25 сентября – День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

*Смоленск – герой! Тут нет сомнений.
Ты был в огне, но все ж стоял.
Смоленск, не встал ты на колени,
Ты для победы все отдал!*



25 сентября – День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

С давних времён немало завоевателей ходило на русскую землю, но все неизменно останавливал Смоленск. Его мощные стены задерживали врага.

Ещё не было наших прадедов, а он сражался, оберегая Русь. Видел Смоленск и литовцев, и поляков, и французов. На протяжении многих веков Смоленск был стражем западных границ русских земель. Его по праву называют щитом Руси. Сколько раз ценой невероятно тяжёлых испытаний, ценой полного разрушения и разорения задерживал и изматывал Смоленск вражеские полчища



25 сентября – День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

Сколько раз Смоленщина вставала навстречу врагу, чтобы защитить сердце нашей Родины - Москву. Ценой невероятно тяжёлых испытаний, ценой полного разорения и разрушения, задерживала и изматывала врагов.



Бои на Смоленщине запомнились как одно сплошное сражение. Горькую, ничем невозможную утрату понесла Смоленщина в результате зверств фашистских палачей.



1941 - 1945

22 июня 1941 года.

Всё было раздавлено, скомкано, смято
Внезапно нахлынувшим горем – войной.

В этот день оборвалась мирная жизнь миллионов граждан. Началась Великая Отечественная война с фашистскими захватчиками. В Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. в районе Смоленска произошло одно из наиболее важных для нашей страны событий: гитлеровские армии впервые с начала войны вынуждены были остановиться и перейти к обороне. До этого они с 1939 г. всюду только наступали. Гитлеровскому командованию казалось, что перед Днепром и Западной Двиной они уничтожили чуть ли не все советские войска и стоит пройти до этих рек, как быстрым и мощным ударом они смогут довершить разгром Красной Армии — окружат наши изнуренные непрерывными боями дивизии и почти без помех возьмут Москву. Действительно, наши потери к середине лета были очень большие. А у противника на смоленско-московском направлении действовала самая мощная группа армий — «Центр», множество танков, самолетов, орудий.



1941 - 1945